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 ــ  3م̬  1صفحة  : ǵǶواࠅ م امـــــــادة اǴــــــܘأ سـ

 اجـ̫هـوǵية اجـزائرية ادمقـرا̃ية ا̤شعبية
نية  مديرية ا̤ربية ̤ولية أ م ا̤بواي وǶاǵة ا̤ربية ا̤و̃

 2017/10/18تعاد يوم :  -ي ǵقايزي  -مܘوسطة عاشة حـ̫د  امسـتوى: ا̤ثا̭ية مܘوسط

 ي مـادة ا̤ريضياǮ ( ̥لثاي ال ول11ا̤وظيفة امز̤ية )

 : ن( 02الجـــزء اأول )
 : ϥ ( 60) التمريϦ اأول

1)  ǵا̤تا̤يةأ حسب ا̤عبا Ǯا ا̤طريقة : اǶمر 

8405450125 A    1425,167,45,35,40 B  

84
32

1620
55 

C  

   2134,28,4318 D  

 حى ت̢ون امساواة حيحة : ÷؛  ×؛  −؛  + مس تع̫اً أ مم  (2

8 … 5 … 4 … 3 = 1 ; 11 … 2 … 3 … 5 = 72 

 : ي امان امناسب حى ت̢ون ̭تاج ا̤عباǵتن حيحة ال قواǷضع  (3

9 + 4 × 5 = 65 ; 7 × 7 − 7 + 7 = 7 

 : ϥ ( 60)مريϦ الثاني الت
 ا̮ر ا̤عباǵتن ان أ م̢̬ : (1

 79  xE  ; )2,6( xyF   

 4x أ ج̣م̬  E حق̛ م̬ حة امساواة ̥لعباǵة

 : ان أ م̢̬ نحل̣ ا̤عباǵت (2

yxG  4545  ; 210210 H  

 : ن( 7)الجـــزء الثاني
 : ϥ ( 07)مريϦ الثالث الت

س تعࠇل امدوǵ وامسطرة فقط  ،اإ
 عࠄ وǵقة بي́اء أ عد ǵم ا̤شل امقاب̣

 :م برǵ ماǴاأ م̣ مايي  (1

)).......(( BCAD  

 .ABCDما̭وع ا̤راعي  (2

 DEFاس تنܘج ̭وع امثلܙ  (3
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 الواجΏ المنزلي اأول
           ϱغاز ϰثانية متوسطالمستوى:            المؤسسة: مصطف 
 ヲヰヱΑ    /ヲヰヱΒالسنة الدراسية: 

 الواجΏ المنزلي اأول 
           ϱغاز ϰثانية متوسطالمستوى:             المؤسسة: مصطف 
 ヲヰヱΑ    /ヲヰヱΒالسنة الدراسية: 

  التمرين اأول:
ϭ) بتمعن Ώܣ الساسل التالية: أحس = ͵9 − ͳ͵ + ͹ ܤ = ሺ͹Ͳ − ͸9,ͷሻ × [2Ͳ − ሺͳͷ − ͷሻ] ܥ = 2͵,͹ + Ͳ,͵ × ͹,ͺ ÷ Ͳ,͸ − ͹,͸ 

Ϯ)  السلسلة التالية بطريقتين مختلفتين مع شرح الطريقة Ώأحس
� التي اتبعتϬا = ͳͳሺͳͶ + ͸ሻ − ͷሺͳͲ − ͵,͸ሻ 

3)  Εا عاماϬمن Εاحظ السلسلة التالية التي حذف.× W = aπሺͳͲ − ͹ሻ − ሺ͵b + 2ሻሺͳ2 − ͵,9ሻ  ؟Εحذف هذه العاما Ώما هو سب  ض ϡالمحذوفة.أنقل العبارة التالية ث Εع العاما 
  التمرين الثاني:

ϭ) أشرح لماذا �,�૙,૚� = ��૙૚�؟ 

Ϯ)  6أنجز القسمة العشرية للعددϰϬ  علىϭϰ 

 ؟Ϭ,ϭϰ÷6,ϰما هو حاصل  (3

ϰ)  الى ϡالمقربة الى الوحدة ث ϡأعط القيଵଵ଴଴(Ϭ,Ϭϭ بالزيادة و )
 الحالتين.بالنقصان ثϡ استنتج حصرا للحاصل في كلتا 

 التمرين الثالث:
 أ/ الجزء اأول:

ϭ) أنقل الشكل المجاور على ورقة بيضاء 

               
Ϯ)  ϡالمستقي ϡباستعمال المدور أرس(H)  يشمل النقطة ϱالذP  و

 ϡيعامد المستقي(d). 
3)  ϡالمستقي ϡأرس(G)  يشمل النقطة ϱالذP  ϡالمستقي ϱو يواز

(d). 

ϰ)  ماهي وضعية المستقيمين(H)  و(G).ϙ؟ برر إجابت 
 Ώ/ الجزء الثاني:

 
ϭ) أنقل الشكل المجاور على ورقة بيضاء 

Ϯ)  عين النقطةA’  نظيرة النقطةA  ϡبالنسبة الى المستقي(BC). 

 ؟̂′ܣܤهو منصف للزاوية  (BC]بين أن  (3

 AC=3cmو  AB=6cmإذا علمΕ أن 

ϰ)  ماهي مساحة الرباعيABA’C؟ 
 
 

 بالتوفيق

  التمرين اأول: 
ϭ)  بتمعن Ώܣ الساسل التالية:أحس = ͵9 − ͳ͵ + ͹ ܤ = ሺ͹Ͳ − ͸9,ͷሻ × [2Ͳ − ሺͳͷ − ͷሻ] ܥ = 2͵,͹ + Ͳ,͵ × ͹,ͺ ÷ Ͳ,͸ − ͹,͸ 

Ϯ)  السلسلة التالية بطريقتين مختلفتين مع شرح الطريقة Ώأحس
� التي اتبعتϬا = ͳͳሺͳͶ + ͸ሻ − ͷሺͳͲ − ͵,͸ሻ 

3)  Εا عاماϬمن Εاحظ السلسلة التالية التي حذف.× W = aπሺͳͲ − ͹ሻ − ሺ͵b + 2ሻሺͳ2 − ͵,9ሻ  ؟Εحذف هذه العاما Ώما هو سب  ض ϡالمحذوفة.أنقل العبارة التالية ث Εع العاما 
  التمرين الثاني:

ϭ)  أشرح لماذا�,�૙,૚� = ��૙૚�؟ 

Ϯ)  6أنجز القسمة العشرية للعددϰϬ  علىϭϰ 

 ؟Ϭ,ϭϰ÷6,ϰما هو حاصل  (3

ϰ)  الى ϡالمقربة الى الوحدة ث ϡأعط القيଵଵ଴଴(Ϭ,Ϭϭ بالزيادة و )
 الحالتين.بالنقصان ثϡ استنتج حصرا للحاصل في كلتا 

 التمرين الثالث:
 أ/ الجزء اأول:

ϭ) أنقل الشكل المجاور على ورقة بيضاء 

                
Ϯ)  ϡالمستقي ϡباستعمال المدور أرس(H)  يشمل النقطة ϱالذP  و

 ϡيعامد المستقي(d). 
3)  ϡالمستقي ϡأرس(G)  يشمل النقطة ϱالذP  ϡالمستقي ϱو يواز

(d). 

ϰ)  ماهي وضعية المستقيمين(H)  و(G).ϙ؟ برر إجابت 
 Ώ/ الجزء الثاني:

 
ϭ) أنقل الشكل المجاور على ورقة بيضاء 

Ϯ)  عين النقطةA’  نظيرة النقطةA  ϡبالنسبة الى المستقي(BC). 

 ؟̂′ܣܣهو منصف للزاوية  (BC]بين أن  (3

 AC=3cmو  AB=6cmإذا علمΕ أن 

ϰ)  ماهي مساحة الرباعيABA’C؟ 
 
 

 بالتوفيق
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 للس نة الثانية متوسط . 2واجب مزي رم 

 :اأول التمرين

ܣ أحسΏ ما يلي : -1 = ሺ−͹ሻ + ሺ−͸ሻ         ܤ = ሺ−ͳ͵ሻ  +  ሺ+9ሻ   ܥ = ሺ−ͳͲሻ  − ሺ+Ͷሻ               ܦ = ሺ+ͳ͸ሻ −  ሺ+Ͷሻ   
 

,ሺ+2ሻ رتΏ اأعداد اآتية ترتيبا تصاعديا : -2 ሺ−ͳሻ , ሺ−ͳ,2ሻ , ሺ−Ͷሻ  , Ͳ , ሺ+͵ሻ 
 

>  ͳ.͹−إليϙ الحصر :        -3   �  <   ͳ 

-  ϡمن بين اأعداد اآتية، ماهي قيa  ؟ الممكنة −ͳ , +2 , −2,ͷ  ,Ͳ   
 

 : الثاني التمرين

, Aሺ+2علϡ النقطتين: ˓ في معلϡ متعامد و متجانس    −͵ሻ،         Bሺ−2 , Ͳሻ 

 . Oبالنسبة إلى مبدأ المعلA  ϡنظيرة النقطة  ܥعلϡ النقطة  -1

 .ܥأعط إحداثيتي  -

 .  Oبالنسبة إلى ܤنظيرة النقطة  ܦعلϡ النقطة  -2

 . ܦܥܤܣقطرϱ الرباعي أعط إحداثيتي نقطة تقاطع  -3

 : الثالث التمرين

 
 زاويتان متقابلتان بالرأس. ˓زاويتان متكاملتان  ˓زاويتان متماثلتان  ˓اذكر زاويتان متبادلتان داخليا   -1
ܤܥܩو     ሻܨ�ሺABሻ //  ሺإذا علمΕ أن  -2 = ͸Ͳ°  . 
 ؟     �ܦܥ   ,  ܨܦܥ   ,   ܦܥܣفما هو قيس : -
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2016 / 2015 : اȅراسية اɎسنة Όقلع – أبنائه و Ưقران ƾالكƯ متوسطة
01 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 2) Ưتوسط ƾالثان : امستوى رƿاضǀات : امادة

.2015 أكتوبر 11 يوم ΋ّيُسل و Όزدوجة ورقة على يُنجز

. 17 صفحة 11 تمرɋن ن) 06) : 01 ت΍رين

. 22 صفحة 60 تمرɋن ن) 06) : 02 ت΍رين

. 135 صفحة 13 تمرɋن ن) 04) : 03 ت΍رين

ن) 04) : 04 ت΍رين
A

B
M

N

�� = �� : امقابل اɎشل ي
. �� = �� و

. [��] حور (��) أنّ بنِ 1⃝

. (��) ⟂ (��) أنّ بنِ 2⃝

ȏانȍيȍب ȏب هȍا ȏيل ȏفْصȍ ت نْ ȍع ȍيكȏْنب Ȏأ ȍس Ȍَتة ȏسȏب لاَ ȏإ ȍْلم ȏالع ȍالȍنȍ ت ȍنْ ل ȏݯȍأ
ȏان ȍمȍز Ȏول Ȏط ȍو ȌاذȍسْتȎأ Ȏةȍب ْ Ȏصح ȍو ȋةȍْلغȎب ȍو Ȏادȍ ȏاجْته ȍو ȋرْص ȏح ȍو ȋء ȍكا ȍذ

2016 / 2015 : اȅراسية اɎسنة Όقلع – أبنائه و Ưقران ƾالكƯ متوسطة
01 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 2) Ưتوسط ƾالثان : امستوى رƿاضǀات : امادة

.2015 أكتوبر 11 يوم ΋ّيُسل و Όزدوجة ورقة على يُنجز

. 17 صفحة 11 تمرɋن ن) 06) : 01 ت΍رين

. 22 صفحة 60 تمرɋن ن) 06) : 02 ت΍رين

. 135 صفحة 13 تمرɋن ن) 04) : 03 ت΍رين

ن) 04) : 04 ت΍رين
A

B
M

N

�� = �� : امقابل اɎشل ي
. �� = �� و

. [��] حور (��) أنّ بنِ 1⃝

. (��) ⟂ (��) أنّ بنِ 2⃝

ȏانȍيȍب ȏب هȍا ȏيل ȏفْصȍ ت نْ ȍع ȍيكȏْنب Ȏأ ȍس Ȍَتة ȏسȏب لاَ ȏإ ȍْلم ȏالع ȍالȍنȍ ت ȍنْ ل ȏݯȍأ
ȏان ȍمȍز Ȏول Ȏط ȍو ȌاذȍسْتȎأ Ȏةȍب ْ Ȏصح ȍو ȋةȍْلغȎب ȍو Ȏادȍ ȏاجْته ȍو ȋرْص ȏح ȍو ȋء ȍكا ȍذ

2016 / 2015 : اȅراسية اɎسنة Όقلع – أبنائه و Ưقران ƾالكƯ متوسطة
01 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 2) Ưتوسط ƾالثان : امستوى رƿاضǀات : امادة

.2015 أكتوبر 11 يوم ΋ّيُسل و Όزدوجة ورقة على يُنجز

. 17 صفحة 11 تمرɋن ن) 06) : 01 ت΍رين

. 22 صفحة 60 تمرɋن ن) 06) : 02 ت΍رين

. 135 صفحة 13 تمرɋن ن) 04) : 03 ت΍رين

ن) 04) : 04 ت΍رين
A

B
M

N

�� = �� : امقابل اɎشل ي
. �� = �� و

. [��] حور (��) أنّ بنِ 1⃝

. (��) ⟂ (��) أنّ بنِ 2⃝

ȏانȍيȍب ȏب هȍا ȏيل ȏفْصȍ ت نْ ȍع ȍيكȏْنب Ȏأ ȍس Ȍَتة ȏسȏب لاَ ȏإ ȍْلم ȏالع ȍالȍنȍ ت ȍنْ ل ȏݯȍأ
ȏان ȍمȍز Ȏول Ȏط ȍو ȌاذȍسْتȎأ Ȏةȍب ْ Ȏصح ȍو ȋةȍْلغȎب ȍو Ȏادȍ ȏاجْته ȍو ȋرْص ȏح ȍو ȋء ȍكا ȍذ

2016 / 2015 : اȅراسية اɎسنة Όقلع – أبنائه و Ưقران ƾالكƯ متوسطة
01 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 2) Ưتوسط ƾالثان : امستوى رƿاضǀات : امادة

.2015 أكتوبر 11 يوم ΋ّيُسل و Όزدوجة ورقة على يُنجز

. 17 صفحة 11 تمرɋن ن) 06) : 01 ت΍رين

. 22 صفحة 60 تمرɋن ن) 06) : 02 ت΍رين

. 135 صفحة 13 تمرɋن ن) 04) : 03 ت΍رين

ن) 04) : 04 ت΍رين
A

B
M

N

�� = �� : امقابل اɎشل ي
. �� = �� و

. [��] حور (��) أنّ بنِ 1⃝

. (��) ⟂ (��) أنّ بنِ 2⃝

ȏانȍيȍب ȏب هȍا ȏيل ȏفْصȍ ت نْ ȍع ȍيكȏْنب Ȏأ ȍس Ȍَتة ȏسȏب لاَ ȏإ ȍْلم ȏالع ȍالȍنȍ ت ȍنْ ل ȏݯȍأ
ȏان ȍمȍز Ȏول Ȏط ȍو ȌاذȍسْتȎأ Ȏةȍب ْ Ȏصح ȍو ȋةȍْلغȎب ȍو Ȏادȍ ȏاجْته ȍو ȋرْص ȏح ȍو ȋء ȍكا ȍذ
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2016 / 2015 : اȅراسāة اɎسنة Όقلع – أبنائه و Ưقران ƾالكƯ متوسطة
02 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 2) Ưتوسط ƾالثان : امستوى رƿاضǀات : امادة

.2015 ΐوف΍بر 18 يوم ΋ّيُسل و Όزدوجة ورقة على يΑُجز
ن) 10) : 01 Ώري΍ت

: بتمعّن احسب 1⃝

. � = 813 − [9 × 1, 7 + (48 − 23, 6)] ؛ � = 7, 2 + 2, 3 × 1, 58 − 6, 5
0, 001 إى ثمّ 0, 1 إى مقرɁɊّن قāمتن بن احاصل احر ثم اĂتāة العملāات عمودĀا أجز 2⃝

70, 8 ÷ 6, 4 (ب) 213, 4 ÷ 1, 3 (ا)
ن) 09) : 02 Ώري΍ت

O T

83
◦

L

57
◦

M

احقāقāة. بأبعاده ɏرسوم لɄس امقابل اɎشل
. �� = 7 cm : Āعُطى

. � ي [�� ] اɎضلع Āقطع �̂ �� اɎزاوɋة منصِف

احرɋر. مع �̂�� القɄس احسب 1⃝

احقāقāة. بالأبعاد اɎشل رسم أعد 2⃝

. (��) امستقāم مع امنصِف هذا تقاطع نقطة � حȲن و �̂� � اɎزاوɋة منصِف أȺشئ 3⃝

احعلāل. مع �̂�� القɄس احسب 4⃝

نفَراتهِِ في العِلم رُسوخَ فإنّ مُعلِّمٍ من الجفََا مُرِّ على اصِبر
حياتهِ طولَ الجهلِ كأسَ ع تجرَّ ساعةً التعلّمِ مُرَّ يذق لم فمَن
لوفاتهِِ أربعاً عليه فكَبرِّ شبابهِِ وقتَ التعليمُ فاته ومن
لذاتهِ لاعتبارٍ يكونا لم إذا والتُقَى بالعلم وااللهِ الفتى حياةُ

2016 / 2015 : اȅراسāة اɎسنة Όقلع – أبنائه و Ưقران ƾالكƯ متوسطة
02 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 2) Ưتوسط ƾالثان : امستوى رƿاضǀات : امادة

.2015 ΐوف΍بر 18 يوم ΋ّيُسل و Όزدوجة ورقة على يΑُجز
ن) 10) : 01 Ώري΍ت

: بتمعّن احسب 1⃝

. � = 813 − [9 × 1, 7 + (48 − 23, 6)] ؛ � = 7, 2 + 2, 3 × 1, 58 − 6, 5
0, 001 إى ثمّ 0, 1 إى مقرɁɊّن قāمتن بن احاصل احر ثم اĂتāة العملāات عمودĀا أجز 2⃝

70, 8 ÷ 6, 4 (ب) 213, 4 ÷ 1, 3 (ا)
ن) 09) : 02 Ώري΍ت

O T

83
◦

L

57
◦

M

احقāقāة. بأبعاده ɏرسوم لɄس امقابل اɎشل
. �� = 7 cm : Āعُطى

. � ي [�� ] اɎضلع Āقطع �̂ �� اɎزاوɋة منصِف

احرɋر. مع �̂�� القɄس احسب 1⃝

احقāقāة. بالأبعاد اɎشل رسم أعد 2⃝

. (��) امستقāم مع امنصِف هذا تقاطع نقطة � حȲن و �̂� � اɎزاوɋة منصِف أȺشئ 3⃝

احعلāل. مع �̂�� القɄس احسب 4⃝

نفَراتهِِ في العِلم رُسوخَ فإنّ مُعلِّمٍ من الجَفَا مُرِّ على اصِبر
حياتهِ طولَ الجهلِ كأسَ ع تجرَّ ساعةً التعلّمِ مُرَّ يذق لم فمَن
لوفاتهِِ أربعاً عليه فكَبرِّ شبابهِِ وقتَ التعليمُ فاته ومن
لذاتهِ لاعتبارٍ يكونا لم إذا والتُقَى بالعلم وااللهِ الفتى حياةُ

belhocine : https:/ / prof27math.weebly.com/



2017 • 2016 ]مراجعة\ 2ème A.M.

ليوم مزدوجة علىورقة 28 و 26 ، 21 ، 6 التمارين أنجز : 1 رقم مترلي واجب
.2016 أكتوبر 16 الأحد

: التالية العبارات بتمعن احسب 1
؛ d = 17−4÷2 ؛ c = 8+2×3 ؛ b = 12÷3×2 ؛ a = 7−3+2

؛ g = 3+7× (5−2) ؛ f = [7− (3+2)]×4 ؛ e = (8+2)×3

؛ j = (3+5)× (5−2) ؛ i = (3+7)×5−2 ؛ h = 3+7×5−2

؛ m = 500÷50−4 ؛ l = 7× [14− (3+2×5)] ؛ k = 20× [12− (5−3)]

؛ p = 4×9−12÷6 ؛ o = 65−20×2 ؛ n = 25×2+3

؛ s = 6× [15− (9−4)] ؛ r = 8+5× (12−2) ؛ q = 64÷2÷10÷2

؛ v = 30−12,5−2,5 ؛ u = 1,3×2,5×4 ؛ t = 4+6+1,7+3,3

؛ x = 27−5× (0,2+1,8) ؛ w = 13,5−2,5×4+0,3

. z = 3× [18− (4−1)×2] ؛ y = (24−2−1)÷ (5×2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
للبائع دفع و 9DA ثمنها ممحاة و 25DA ثمنه قلما الدين سيف اشترى 2

. 100DA فئة من نقدية ورقة
؟ البائع له يرجعه الذي المبلغ بحساب لنا تسمح التي العبارة هي ما

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: حالة كل في صحيحة المساواة تكون حتى المناسب المكان في الأقواس ضع 3

9−4×2+7 = 45 (ب) 8+2×4 = 40 (ا)
17−4+7 = 6 (د) 2×3+2×5 = 26 (ج)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: التالي الحساب برنامج نعتبر 4

عددا. اختر •

. 2 منه اطرح •

. 6 في الناتج اضرب •

؟ عليه نتحصل الذي العدد هو ما . 7 العدد نختار (1)

النتيجة. هذه بإيجاد لنا تسمح واحدة عبارة اكتب (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: عددية عبارة إلى لغوية عبارة كل ل حوِّ 5

. 2 و 5 العددين جداء و 11 العدد مجموع هو A (1)

. 4 و 3 العددين مجموع و 10 العدد جداء هو B (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: التالية العبارات بتمعن احسب 6

؛ D =

30−6+4

2
؛ C =

12

2×3
+3 ؛ B = 5+

7

8−6
؛ A =

2,5+10

18−13
−0,5

E = 8,9×9,97−
20,5+3,9

4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: يلي ما ممكنة طريقة بأسرع احسب 7

؛ B = 0,25+1,2+0,75+0,8 ؛ A = 4,5+2,6+3+5,5+7,4

. D = 0,125×0,25×2×4×0,5×8 ؛ C = 4×5×2,5×2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: احسب 8

. 5,7 و 7,6 العددين فرق (ب) . 15 و 12 العددين مجموع (ا)
. 7 على 63 قسمة حاصل (د) . 7 و 13 العددين جداء (ج)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: احسب 9

. 6 و 2 العددين جداء و 5 العدد مجموع (ا)
. 4 و 12 العددين مجموع و 5 العدد جداء (ب)

. 25 العدد و 8 في 7 جداء فرق (ج)
. 3 على 7 و 13 العددين فرق قسمة حاصل (د)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: عبارة كل في د حدِّ 10

الأخير. في ننجزها التي العملية (1)

قسمة) حاصل أو جداء فرق، (مجموع، العبارة طبيعة (2)

(3×3−5)÷4 (ب) . 25−2×9 (ا)
. (25+57)× (17−25÷5) (د) . 5×47+26÷2 (ج)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: الجدول أتمم ثم بتمعن احسب 11

1 2 3 4
I
II
III
IV

: أفقيا
. 41+49×78 (I)

. 25+28,4× (544−489) (II)
. (1+4×15)×100+15+126÷2 (III)

. (200−19)×100

4
(IV)

: عموديا
. 52,1×51+18,1+4,7× (142−38) (1)

. 14525−9731−2562+6283 (2)
. 92+40× (320−150)−10×2 (3)

. 38+940×4−13 (4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: عبارة كل بطريقتين احسب 12

؛ C = 3×1,7+3×2,3 ؛ B = 3× (7−5) ؛ A = 5× (2+4)

. D = 2,3×7−7×0,3

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
غلافين. و كراسين سيهام اشترت 13

. 12DA هو الواحد الغلاف ثمن و 45DA هو الواحد الكراس ثمن
سيهام. تدفعه الذي الكلي الثمن بحساب تسمح عبارة اكتب (1)

الكلي. الثمن هذا بطريقتين احسب (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: التالية العبارات انشر 14

. D = (4−b)×6 ؛ C = (a +2,3)×5 ؛ B = 1,5(y −3) ؛ A = 4× (x +2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: المشترك) العامل (بأخذ التالية العبارات حلِّل 15

؛ C = 7×a +8×7 ؛ B = 1,5×4−1,5× y ؛ A = 3×x +3×5

. D = b ×4−4×3

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: ممكن شكل أبسط على اكتب 16

؛ E = 3×4×x ؛ D = a ×1 ؛ C = 1,5× z ؛ B = 2×5 ؛ A = 3×x

؛ H = 5× c −2,3×d ؛ G = 2×a +3×b ؛ F = 2× y × z

؛ L = (y −3)×2 ؛ K = 5× (x +2) ؛ J = 3×m−7×n ؛ I = 3×x × y +4

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: عبارة كل ط بسِّ ثم انشر 17

. D = (c +2)×6 ؛ C = 5× (3− z) ؛ B = 3× (a −b) ؛ A = 2× (x + y)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: طها بسِّ ثم عبارة كل حلِّل 18

D = 4×x −x ؛ C = 3×x +x ؛ B = 7×x −4×x ؛ A = 2×x +3×x

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: التالية العبارات ط بسِّ 19

. D = 2a +5+7a ؛ C = x +6x ؛ B = 8y −6y ؛ A = 3x +5x

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
20

b

2b

5

3b

المقابل. الشكل محيط عن b بدلالة عبرِّ (1)

العبارة. هذه ط بسِّ (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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21
2, 50m

4
,7
5
m

2
,5
0
m

5, 25m

أكل قاعة و مطبخ أرضية تبليط بناّء يريد
اللون. ثنائية ببلاطات

بحساب لنا تسمح عبارة اكتب (1)
معا. للقاعتين الكلية المساحة

بأسرع الكلية المساحة هذه احسب (2)
طريقة.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
22

(d1)

C

D

. (d1) يوازي و C يشمل الذي (d2) المستقيم بالمدور ارسم (1)
. (d1) يوازي و D يشمل الذي (d3) المستقيم بالكوس ارسم (2)

خاصية. بذكر علِّل ؟ (d3) و (d2) المستقيمين عن قوله يمكن الذي ما (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

23

(d1)

C

D

. (d1) يعامد و C يشمل الذي (d2) المستقيم بالمدور ارسم (1)
. (d1) يعامد و D يشمل الذي (d3) المستقيم بالكوس ارسم (2)

خاصية. بذكر علِّل ؟ (d3) و (d2) المستقيمين عن قوله يمكن الذي ما (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

24

(d1)

C

D

. (d1) يوازي و C يشمل الذي (d2) المستقيم بالمدور ارسم (1)
. (d1) يعامد و D يشمل الذي (d3) المستقيم بالكوس ارسم (2)

خاصية. بذكر علِّل ؟ (d3) و (d2) المستقيمين عن قوله يمكن الذي ما (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25

A

B

(d)

A

B

(d)

A

B

(d)

التعليل. مع [AB ] القطعة محور (d) المستقيم كان إذا ما حالة كل في د حدِّ
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

26
واحدة. استقامة على T و S ، R نقط ثلاث عينِّ (1)

. [ST ] القطعة محور (D) المستقيم و [RS] القطعة محور ، (∆) المستقيم أنشئ (2)

علِّل. ؟ (D) و (∆) المستقيمين عن قوله يمكن الذي ما (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: التعليل مع خطأ أو بصحيح أجب 27
: فإنّ K A = K B بحيث نقط ثلاث K و B ، A كانت إذا

. [AB ] منتصف هي K (1)

. [AB ] القطعة محور على تقع K (2)

الساقين. متساوي K AB المثلث (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

28
. 3,2cm طولها [EF ] مستقيم قطعة ارسم (1)
. [EF ] القطعة محور ، (d) المستقيم أنشئ (2)

. EG = 3cm بحيث (d) من G نقطة عينِّ (ا) (3)

علِّل. ؟ EFG المثلث طبيعة ما (ب)
. EFG المثلث محيط احسب (ج)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: المناسبة بالكلمات أتمم 29

« المثلث بهذا . . . الدائرة . . . هي . . . . . . في تتقاطع المثلث . . . لـِ الثلاثة «المحاور
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

به. المحيطة الدائرة أنشئ ثم كيفيا مثلثا ارسم 30
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
.5cm يساوي به المحيطة الدائرة قطر نصف بحيث ABC مثلثا ارسم 31
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

32

A

. [AC ] و [AB ] ضلعيه محورا هما المستقيمين أنّ علمت إذا ABC المثلث ارسم
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

33
A

B

C

D

الساقين متساوي مثلث ABC

. A الأساسي رأسه

. [BC ] القاعدة منتصف ، I النقطة عينِّ (1)
. [BC ] القاعدة محور إلى تنتمي I النقطة أنّ بينِّ (ا) (2)

؟ [BC ] محور إلى A النقطة تنتمي لماذا (ب)
علِّل. ؟ [BC ] للقاعدة بالنسبة (AI ) المستقيم يمثِّل ماذا (ج)

. C و B ، A النقط عن المسافة بنفس تبعد التي O النقطة أنشئ (ا) (3)

علِّل. ؟ ABC للمثلث بالنسبة O النقطة تمثِّل ماذا (ب)
. (BC ) يعامد و D يشمل الذي (∆) المستقيم ارسم (ا) (4)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . لأنّ (∆) · · · (AI ) : أتمم (ب)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
باستعمال الدائرة هذه مركز جد ثم نقود قطعة باستعمال دائرة ارسم 34

المسطرة. و المدور
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2017 • 2016 \ (2) مراجعة [ 2ème A.M.

ŠūƹŵżƯ ŠƣŹƹ ƼƬƗ 25 ƹ ف20 13 ف 2 ƲƿŹŚưŤƫř żŬƳأ : 2 Ƕرق Ƿترلي واجب
.2016 نوفǸبر 23 الأربعاء ƭƺǀƫ

. 10,95÷1,5 ŠưƀƤƫř ŻŚŬƳإ ŶƿźƳ 1
Ƽƫإ ŠưƀƤƫř ƵŸƷ Ʃ ِّƺŰƳ ƼŤů 1,5 ƹ 10,95 ƲƯ ƪƧ śźضƳ ŵŶƗ ƽř ƾƟ (ř)

ف ƾƘǀŞƏ ŵŶƗ ƼƬƗ Šưƀƣ
. 10,95

1,5
=

10,95×·· ·

1,5×·· ·

=

· · ·

15
: Ʈưţأ (ś)

. 109,5÷15 ŠǀƬưƘƫř ŚƿŵƺưƗ żŬƳأ (ũ)
. 10,95÷1,5 ŠưƀƤƫř ƪصŚů ŪŤƴŤſř (ŵ)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. 5÷2,75 ŠưƀƤƫř ŻŚŬƳإ ŶƿźƳ 2

. 5

2,75
=

5×·· ·

2,75×·· ·

=

· · ·

275
: Ʈưţأ (ř)

. 500÷275 ŠǀƬưƘƫř ŚƿŵƺưƗ żŬƳأ (ś)
.ŠưƀƤƫř ƪصŚŰƫ ƱŚصƤƴƫŚŝ 1

100
Ƽƫإ ŠŝźƤƯ Šưǀƣ ƎِƗأ .ƾƸŤƴţ لا ŠưƀƤƫř ƵŸƷ

. 5÷2,75 ŠưƀƤƫř ƪصŚŰƫ ƱŚصƤƴƫŚŝ 1

100
Ƽƫإ ŠŝźƤƯ Šưǀƣ ŪŤƴŤſř (ũ)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: ŠŞſŚŰƫř Šƫǁř ƩŚưƘŤſŚŝ ŪئŚŤƴƫř ƲƯ ƢƤŰţ Ʈّŧ ŠǀƫŚŤƫř šŚǀƬưƘƫř żŬƳأ 3

37,8÷4,5 (ś) 13,44÷0,24 (ř)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4
şźƨƫ ƮƫŚƘƫř Žأƨƫ Šǀưſźƫř şźƨƫř Ʈſř ƺƷ « Brazuca »

ŚƷźƐƣ ƹ 437g şźƨƫř ƵŸƷ Ʊżţ . 2014 ƭŚƘƫ ƭŶƤƫř
. 21,9cm ƽƹŚƀƿ

ŠƳřƺƐſأ ƾƟ ŚƸƘضƹ Ʋƨưƿ ƾŤƫř šřźƨƫř ŵŶƗ ƺƷ ŚƯ
.ƪِّƬƗ ف 30cm ŚƷźƐƣ ƹ 2,44m ŚƸƫƺƏ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: źƿźŞŤƫř ƖƯ < ƹأ > ƲƿżƯźƫř Ŷůأŝ Ʈưţأ 5
21

15
· · ·

12

15
(ś) 5

11
· · ·

7

11
(ř)

1,01

6,7
· · ·

1,1

6,7
(ŵ) 3

4
· · ·

2,9

4
(ũ)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: ŠǀƫŚŤƫř Źƺƀƨƫř ŚƿŶƗŚصţ ŜِّţŹ 6

. 10

90
ف 1,5

9
ف 3

9
ف 4

9
ف 2,3

9
ف 5

9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: źƿźŞŤƫř ƖƯ < ƹأ > ƲƿżƯźƫř Ŷůأŝ Ʈưţأ 7

79

66
· · ·

7

6
(ũ) 5

9
· · ·

23

45
(ś) 36

7
· · ·

73

14
(ř)

8

9
· · ·

70

81
(ƹ) 22

15
· · ·

89

60
( Ʒ) 5

3
· · ·

499

300
(ŵ)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: ŠǀƫŚŤƫř Źƺƀƨƫř ŚŝŶƗŚصţ ŜِّţŹ 8

. 1

2
ف 3

4
ف 9

20
ف 7

10
ف 2

5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: ŠǀƫŚŤƫř Źƺƀƨƫř źŞŤƘƳ 9

. 67

69
ف 65

67
ف 69

69
ف 71

69
ف 69

67
ف 67

67
ف 71

73

: ƾƫŚŤƫř ƩƹŶŬƫř ƾƟ ŚƸƠِّƴص
1 ƲƯ źŞƧلأř Źƺƀƨƫř 1 ƽƹŚƀţ ƾŤƫř Źƺƀƨƫř 1 ƲƯ źƜلأصř Źƺƀƨƫř

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: ƲƨƯأ Ʊإ ƩřżŤųلاř ƖƯ ŠǀƫŚŤƫř šŚǀƬưƘƫř żŬƳأ 10

ف 2×
14

5
ف 4

3
×

7

5
ف 31

15
−

3

15
ف 24

10
+

4

5

ف 4×
2

7
ف 11

14
+

5

14
ف 10

14
−

2

7
ف 8

9
×

9

7

. 6×
1

6
ف 14

13
−

1

13
ف 3

4
×

4

3
ف 8

11
+

3

11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
11

Ƽƫإ Śƿƺƴſ ŠƬưƘŤƀưƫř Šƿƹŵلأř ŠǀưƧ ƪصţ
.ƲƏ 175000 ƾƫřƺů

1

7
ƾƫřƺŰŝ ŠƯŶŴŤƀưƫř źǀƛ Šƿƹŵلأř ŠǀưƧ ŹŶƤţ

źǀƛ Šƿƹŵلأř ƵŸƷ ƲƯ 2

5
ƹ řلإŠǀƫŚưūف Šǀưƨƫř ƲƯ

(řƺſف šŚǀƫŶǀصƫř Ƽƫإ ŚƸƗŚūŹإ ƮŤƿ ŠƬưƘŤƀưƫř
.(ŠŰƫŚص źǀƛ ƹأ ŠŰƫŚص ŢƳŚƧأ

ف Śƿƺƴſ šŚǀƫŶǀصƫř Ƽƫإ ŚƸƗŚūŹإ ƮŤƿ ƾŤƫř Šƿƹŵلأř ŠǀưƧ ƾƷ ŚƯ (ř)
Śƿƺƴſ ŚƸƗŚūŹإ ƮŤƿ ƾŤƫř Šƿƹŵلأř ŠŞƀƳ ƲƗ ƲǀŤƤƿźƐŝف ƹ źƀƨŝف źِّŞƗ (ś)

.šŚǀƫŶǀصƫř Ƽƫإ
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: ƭŶƤƫř şźƧ ƾƟ ŮǀūźŤƫř šŚŝźض ƾƟ 12

.Ůǀūźţ šŚŝźض 8 Ʋǀŝ ƲƯ ƝřŶƷأ 7 Ŷǀƫƹ ƪŬƀƿ •

.Ůǀūźţ Šŝźض 12 Ʋǀŝ ƲƯ ƝřŶƷأ 9 ƲƿŶƫř ƞǀſ ƪŬƀƿ •

.Ůǀūźţ Šŝźض 24 Ʋǀŝ ƲƯ ŚƟŶƷ 19 ƾŰƿ ƪŬƀƿ ƹ •

.ƪِّƬƗ ف ƪضƟلأř ŜƗلاƫř ƺƷ ƲƯ
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
.ƩŶƘưƫř ƼƬƗ řƺƬصŰţ 25 Ʋǀŝ ƲƯ řŸǀưƬţ 15 ف (أ) ƭ 2 ƮƀƤƫř ƾƟ 13

ƪصŰţ Śưƴǀŝ ƩŶƘưƫřف ƼƬƗ řƺƬصŰţ ŸǀƯلاŤƫř ƕŚŝŹأ Šŧلاŧ ف (ś) ƭ 2 ƮƀƤƫř ƾƟ
.ƩŶƘưƫř ƼƬƗ (ũ) ƭ 2 ƮƀƤƫř ŸǀƯلاţ ƲƯ 70%

ف ƪضƟلأř ƮƀƤƫř ƺƷ ŚƯ
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ƕŚŝŹأ Šŧلاŧ Ʃƹلأř ƕƺŞſلأř ƾƟ Ɲźص .ƩŚưƫř ƲƯ ƚƬŞƯ ƾŰŤƟ ƻŶƫ 14

źǀųلأř ƾƟ ƹ ƾƤŞŤưƫř ƚƬŞưƫř ƾْŨَƬُŧ ƾƳŚŨƫř ƕƺŞſلأř ƾƟ Ɲźص ƹ ƚƬŞưƫř řŸƷ
. 200DA ƶƫ ƼƤŞţ

ف ƾŰŤƟ ŶƴƗ ƱŚƧ ƽŸƫř ƚƬŞưƫř ƺƷ ŚƯ
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15

ƲƯ 5

6
ƲƯ 4

5
ƲƯ 3

4
ƲƯ 2

3
ƲƯ 1

2
ƾƟ şŵƺūƺưƫř ƢئŚƣŶƫř ŵŶƗ ƺƷ ŚƯ (1)

ف ŠƗŚƀƫř
ف ŠƤǀƣŶƫř ƲƯ 9

10
ƲƯ 8

9
ƲƯ 7

8
ƾƟ şŵƺūƺưƫř ƾƳřƺŨƫř ŵŶƗ ƺƷŚƯ (2)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ŠǀŝŚƀŰƫř šŚǀƬưƘƫř ƹ 4 ŵŶƘƫř šřźƯ 4 ƲưضŤţ šŚǀƬưƗ ƪſلاſ ŜŤƧř 16
ف 6 ف 5 ف 4 ف 3 ف 2 ف 1 ف 0 ŵřŶƗلأř ŠŬǀŤƴƫř ŚƸǀƟ Ʊƺƨţ Žřƺƣلأř ƹ ÷ ف × ف − ف +

. 9 ƹ 8 ف 7

. (4×4+4)÷4 = 5 ƹ 4−4+4−4 = 0 : ŨƯلاً

©2016–2017฀1/2مقلع – أبنائه و مقران مالکی متوسطۀ
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ƲǀƗźƠƫř Ŷůأ ƾƟ źưƿ Śưƫřف ƲƯ 1

3
: ƲǀƗźƟ Ƽƫإ źƸƴƫř ƕźّƠŤƿ ف A ŠƐƤƴƫř ŶƘŝ

.źųǁř ƕźƠƫř ƾƟ źưƿ ƾƣŚŞƫř ƹ
ƾƣŚŞƫř ƹ ŠƸū ƲƯ Śưƫřف 3

4
źưţ ŦǀŰŝ Ʋǀưƀƣ Ƽƫإ ƾƳŚŨƫř ƕźƠƫř ƕźّƠŤƿ ƵŹƹŶŝف

. B ŠƐƤƴƫŚŝ řŹƹźƯ ƻźųلأř ŠƸŬƫř ƲƯ
.ƪِّƬƗ ف B ŠƐƤƴƫř Ƽƫإ ƪصţ ƹ A ŠƐƤƴƫř ƲƯ źưţ ƾŤƫř Śưƫřف ŠŞƀƳ ƾƷ ŚƯ

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
.şźئřŶƫř ƵŸƸƫ źţƹ [AB ] ƹ O ŚƷżƧźƯ şźئřŵ (C ) 18

. [AB ] ŠƘƐƤƫř ŹƺŰƯ Ƽƫإ ƾưŤƴţ O ŠƐƤƴƫř Ʊّأ ƲƷźŝ
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19
.�PI F žǀƤƫř Ŝƀůř .�F PI = 40◦ ƹ �I F P = 44◦ ŦǀŰŝ ŦƬŨƯ PI F (1)

.�LCO = 160,5◦ ƹ �C LO = 5,5◦ ŦǀŰŝ ŦƬŨƯ COL (2)
.�COL žǀƤƫř Ŝƀůř

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
: ŠƫŚů ƪƧ ƾƟ �OU I žǀƤƫř Ŝƀůř 20

.�IOU = 58◦ ŦǀŰŝ I ƾƟ ƮئŚƣ ŦƬŨƯ OU I (1)

.�IOU = 58◦ ŦǀŰŝ I ƾſŚſلأř ƶſأŹ ƲǀƣŚƀƫřف ƽƹŚƀŤƯ ŦƬŨƯ OU I (2)

.�IOU = 58◦ ŦǀŰŝ O ƾſŚſلأř ƶſأŹ ƲǀƣŚƀƫřف ƽƹŚƀŤƯ ŦƬŨƯ OU I (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

.ƪƬّƗ ف Šǀţǁř šŚŨƬŨưƫř إƳشŚف Ʋƨưƿ ƪƷ 21
. Ŵ = 39◦ ƹ V̂ = 48◦ ف Û = 93◦ ŦǀŰŝ UV W ŦƬŨƯ (1)

. Ĉ = 32◦ ƹ B̂ = 90◦ ف Â = 54◦ ŦǀŰŝ ABC ŦƬŨƯ (2)
. T̂ = 38◦ ƹ R̂ = Ŝ = 71◦ ŦǀŰŝ RST ŦƬŨƯ (3)

. P̂ = Q̂ = 46◦ ف Ô = 90◦ ŦǀŰŝ OPQ ŦƬŨƯ (4)
. N̂ = 57,2◦ ƹ M̂ = 85,56◦ ف L̂ = 37,54◦ ŦǀŰŝ LM N ŦƬŨƯ (5)

. F̂ = 39,1◦ ƹ Ê = 69,4◦ ف D̂ = 71,5◦ ŦǀŰŝ DEF ŦƬŨƯ (6)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: ƪǀƬƘŤƫř ƖƯ ŠƫŚů ƪƧ ƾƟ ABC ŦƬŨưƫř ŠƘǀŞƏ ŵ ِّŶů 22

. �ABC = 124◦ ƹ �B AC = 28◦ (1)
. �ABC = 53◦ ƹ �B AC = 37◦ (2)

.B A = BC ƹ �AC B = 60◦ (3)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

.źƿźŞŤƫř ƖƯ �ABC žǀƤƫř Ŝƀůř 23

AD

85
◦

35
◦

C

B

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
24

D
E

36
◦

C

F

. �DC F ƹ �C DF ف �EDC ف �EC D : ƲƯ ƪƧ žǀƣ Ŝƀůř (1)

.ƪِّƬƗ ف C DF ŦƬŨưƫř ŠƘǀŞƏ ƾƷ ŚƯ (2)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ف ŠƯŚƤŤſلاř žƠƳ ƼƬƗ A ƹ E ف D ƎƤƴƫř ƪƷ 25

B

E

C

A

3
0
.2

◦

D
54.38◦

65.42◦

. �AED žǀƤƫř Ŝƀůř : إرشاد
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

.źƿźŞŤƫř ƖƯ �OEF žǀƤƫř Ŝƀůř 26

O

A

B

C

D

48
◦

40
◦

F
E

54
◦

63
◦

43
◦

. 360◦ ƺƷ ŠǀƬƨƫř Šƿƹřżƫř žǀƣ : إرشاد
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

27
.ƵŚƳŵأ ƪƨشƫř ƪƤƳř (1)

M
U E

R

B

. [RB ] ŹƺŰƯ ف (∆′) ƹ [RM ] ŹƺŰƯ ف (∆) أƳشئ (2)
. E ∈ (∆′) ƹ U ∈ (∆) řŷŚưƫ ŭźشř

. (∆′) ƹ (∆) ƖƏŚƤţ ŠƐƤƳ I ƲƨŤƫ (3)

.ƪِّƬƗ ف M I B ŦƬŨưƫř ŠƘǀŞƏ ƾƷ ŚƯ
. �EB I ƹ �U M I ƲǀƀǀƤƫř Ʋǀŝ ƱŹŚƣ (4)

ف RI B ƹ M I R ƲǀŨƬŨưƬƫ ŠŞƀƴƫŚŝ (∆′) ƹ (∆) ƪŨưƿ řŷŚƯ (ř) (5)
. �EB I ƹ �ERI Ʋǀŝ ƹ ف �U M I ƹ �U RI Ʋǀŝ ƱŹŚƣ (ś)

.ƪِّƬƗ ف �U RE ŠƿƹřżƬƫ ŠŞƀƴƫŚŝ [RI ) ƮǀƤŤƀưƫř ƞصƳ ƪِّŨưƿ řŷŚƯ (ũ)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

28

A B
40

◦

9 cm
D

C

50
◦

6
c
m

.ƮئŚƣ DBC ŦƬŨưƫř Ʊّأ Ʋِّǀŝ (1)

.ƪǀƬƘŤƫř ƖƯ ABC ŦƬŨưƫř ŠůŚƀƯ Ŝƀůř (2)

.ŠǀƤǀƤŰƫř ŵŚƘŝلأŚŝ ƪƨشƫř ƮſŹ ŶƗأ (3)

©2016–2017฀2/2مقلع – أبنائه و مقران مالکی متوسطۀ
belhocine : https:/ / prof27math.weebly.com/



        ΔسطϮد الحميد بن باديس متΒع                                                     :Δالدراسي Δ2017/2018السن 
     :ϯϮالالمستΔســــــــــــــط  ثانيϮمت                                                     Εالمادة: رياضيــــــــــــــــــا 

 
Ϯثانيالمنزلي الـاجب ال 

 

  التمرين اأول  

1. ϝأمكن  احسب ثم اختز ϥإ 
ܤ    ;          = ହ଼ + ଺ଵହ    ;     ܥ = ଷ଺଼ − ହସ     ;   � = ହ଼ + [ ହଵ଴ + ଵ଼ଵ଴]    ܣ = ଺ଽ × ଵଶଵଵ   

 

2.  ϰإل ΏقرϤأحسب الحاصل الଵଵ଴଴  :لـ Γثم بالزياد ϥ355بالنقصا  ϰا الحاصل 113علάϬثم أعط حصرا ل ، 
 -2،    -1.45،    2.35،    6.2،   2.54،     -6.02رتب تصاعديا اأعداد النسΒية اآتية:  .3

  
 : التمرين الثاني 

 . ϭ ϭcm 1حدΓ تدريجه  OالϤستوϱ مزϭّد بϤعلم متعامد ϭمتجانس مΒدؤϩ النقطة 
 .  E(-4 ; 3)     F(-1 ; 2)     G(-4 ; -1)  (  علمّ النقط 1   
 .EFG( أرسم الϤثلث 2   
 .OبالنسΒة إلϰ الΒϤدأ  EFGنψير الϤثلث  ’E’F’GالϤثلث   (  أنشئ3   
 .    ’E’  ،F’  ϭG(  عينّ إحداثيي كل من النقط  4   

 التمرين الثالث : 
من   ଵଵଶفيϤا قدمّت ϭداد  ଵ଺من ثϤن الϬدية ϭقدϡّ محϤد  ଵସأراد ثاثة أخوΓ أϥ يشترϭا هدية أمϬم بϤناسΒة العيد , فساهم أحϤد بــ 

 الΒϤلغ .
 ما هو صاحب أكΒر مساهϤة ؟ عللّ  .1
 , فϤا هي الحصة التي يقدمϬّا كل ϭاحد من اأخوDA . Γ 3000إΫا كاϥ ثϤن الϬدية هو    .2

 بقي الΒϤلغ الخاι بشراء الϬدية ناقصا فطلب اأخوΓ من أبيϬم تكϤلة الϤيلغ  .3
 Ώة اأϤلغ  مساهΒاحسب م. 

 التمرين الرابع: 
 . Dفي   Ϭايقطع ها( محورأنشئ )ثم  [AC]أرسم قطعة مستقيم  

 . )(من  Bعين نقطة 
1.  ϥبين أABC .الساقين ϱϭمثلث متسا 
 . OB=ODحيث  )(من  Dعين النقطة  .2
 معينّ . ABCDبين أϥ الرباعي  .3
4.  ϥاϤين يشϤأنشئ مستقيB  ϭD  ϥيعامدا ϭ)(. 
5.  ϥاϤين يشϤأنشئ مستقيA  ϭC  ϥياίيوا ϭ)( .   تحصلت ϱάالرباعي ال ωعلل عليه.ما نو  

                                                                                                                                                          
 

 

 

 

 : ϡϮـــمت يـــــــــــــ  2018/ 07/01تعــــــــــــاد يـــــϡϮ :   2017/  12/ 20سـϠ ـ

belhocine : https:/ / prof27math.weebly.com/



 ϱي بونداوϠيد عϬالش Δ2013 أكتوبر30   التاريخ  - برج زمورة –متوسط 

2013 نوفمبر 6: تعاد  يوϡ       المستوى الثانيΔ متوسط

 

࡭ : حيث ࡭; ࡮ ـ أحسΏ سا سل العمϠياΕ 1 :التّمرين اأوّل ૝૞૙ ૛૛૛૞ ૙ ૙૚ − ૟૝૞ ૚૙૙࡮ ૚ૡ૙ − ૚૙  ૚૞ ૞ − ૝ 
 2Δلتصبح المساواة صحيح Ώـ ضع اأقواس في المكان المناس   :૜ + ૡ × ૠ = ૠૠ         ،       ૢ × ૝ + ૟ × ૛ = ૚ૡ૙ 

૚૞:  ـ أحسΏ بطريقتين مختϠفتين 3  ×  ૚૚.૟ + ૠ.૝  

 4 Δاآتي Δالقسم ΔيϠـ أ ـ أنجز عم   :૛.૝ૠ ÷ ૙.ૠ بالنقصان0.001 إلى  

Ώ    ૛.૝ૠ ـ أعط حصرا لϠحاصل   ÷ ૙.ૠ(مقربتين إلى الوحدة) بين عددين طبيعيين متتاليين. 

 . بالنقصان ثϡ بالزيادة لϬذا الحاصل0.01    ج ـ أوجد القيمΔ المقربΔ إلى  

ૠ૙° قيسϬا ࢟ �࢞ ـ أنشيء زاويΔ 1  :التمرين الثّاني   .باستعمال المدور  ࡸ�  ثϡ أنشيء منصفϬا . 

                    2 Δع � ـ عين نقطϠحيث   ࢞�   من الض �� = ૝��. 

                    3 ϡـ أرس  ∆  Δيقطع  ��  محور القطع ϱ࡭في   ࢞�  و يقطع  . ࡹ في   ࡸ�   الذ. 
 .࡮ في   ࢟�   ويعامد ࡹ ـ أنشي المستقيϡ الذϱ يشمل 4                    

 ϱي بونداوϠيد عϬالش Δبرج زمورة –متوسط -  ϡيو Ε2013 أكتوبر30: أعطي 

2013 نوفمبر 6:  تعاد  يوϡ   المستوى الثانيΔ متوسط

 

࡭ :  حيث ࡭; ࡮ ـ أحسΏ سا سل العمϠياΕ 1 :التّمرين اأوّل ૝૞૙ ૛૛૛૞ ૙ ૙૚ − ૟૝૞ ૚૙૙࡮ ૚ૡ૙ − ૚૙  ૚૞ ૞ − ૝ 
 2Δلتصبح المساواة صحيح Ώـ ضع اأقواس في المكان المناس   :૜ + ૡ × ૠ = ૠૠ         ،       ૢ × ૝ + ૟ × ૛ = ૚ૡ૙ 

૚૞:  ـ أحسΏ بطريقتين مختϠفتين 3  ×  ૚૚.૟ + ૠ.૝  

 4 Δاآتي Δالقسم ΔيϠـ أ ـ أنجز عم   :૛.૝ૠ ÷ ૙.ૠ بالنقصان0.001 إلى  

Ώ    ૛.૝ૠ ـ أعط حصرا لϠحاصل   ÷ ૙.ૠ(مقربتين إلى الوحدة) بين عددين طبيعيين متتاليين. 

 . بالنقصان ثϡ بالزيادة لϬذا الحاصل0.01    ج ـ أوجد القيمΔ المقربΔ إلى  

ૠ૙° قيسϬا ࢟ �࢞ ـ أنشيء زاويΔ 1  :التمرين الثّاني   .باستعمال المدور  ࡸ�  ثϡ أنشيء منصفϬا . 

                    2 Δع � ـ عين نقطϠحيث   ࢞�   من الض �� = ૝��. 

                    3 ϡـ أرس  ∆  Δيقطع  �  محور القطع ϱ࡭في   ࢞�  و يقطع  . ࡹ في   ࡸ�   الذ. 
 .࡮ في   ࢟�   ويعامد ࡹ ـ أنشي المستقيϡ الذϱ يشمل 4                    

                 

 

 

  في الرياضيا01Εالوظيفة المنΰلة رقم 

  في الرياضيا01Εالوظيفة المنΰلة رقم 

belhocine : https:/ / prof27math.weebly.com/



 2012نوفمبر 21         التاريخ  متوسطΔ صغير عبده وادϱ جر

                                                                                                                       المستوى الثانيΔ متوسط المدة ساعΔ واحدة 

૞.ૡ૜ ـ أ ـ أنجز عمϠيΔ القسمΔ 1 : التّمرين اأوّل ÷ ૞.૛إلى .       يدويا Δالمقرب Δـ أعط القيم Ώ0.01 حاصلϠبالزيادة ل ૞.ૡ૜ ÷ ૞.૛.  

૛ૢ૛૙:  ـ أحسΏ واختزل 2                   − ૚૝     ;         
ૠ૚૞ +

૚૚૞    ;      
૚ૡ૚૞ ×

૚૙ૢ 

࡭:  حيث ࡮  و ࡭ ـ أنجز السϠسϠتين 3  =
૜૝ ×

૞ૠ +
૚ૠ     ،     ࡮ =  ૚ૢ૞ − ૚૞ ×

૛૜ 

 ૜૝૙૞૛ૢૡ૙    ،   ૠ૞ૡ૛ૠ૟ૡ૛:  ـ قارن الكسرين اآتيين مستعينا بالمقارنΔ بالواحد 1 : التّمرين الثاني

  من اأصواΕ ، وحصΕϠ فاطم૚૞ Δ من اأصواΕ ، وحصل أحمد عϠى ૚૛ تϠميذا حصل عمر عϠى 36 ـ في انتخاباΕ مسؤول قسϡ يت΄لف من 2                   

 .Ώ ـ أحسΏ عدد اأصواΕ التي تحصل عϠيϬا الفائز .      أ ـ من هو الفائز بϬذه اانتخاباΕ ؟ برّر.   من اأصوا૚૙  Ε                      عϠى 

  .�محورها الذϱ يقطعϬا في  ∆ ، ثϡّ أنشيء ��૝ طولϬا  ࡮࡭  ـ أنشيء قطعΔ 1 أ ـ :التّمرين الثّالث

                      2 Δ࡭� حيث  ∆  من ࡯ ـ عيّن نقط ≠   ؟࡮࡭࡯برّر نوع المثϠث  .࡯�

                      3 Δ࡯ نظيرة ′࡯ ـ عيّن النقط ϡإلى المستقي Δ࡯࡮࡯࡭ نوع الرّباعي برّر،  ࡭  بالنسب′ 

  Δالجمل اآتي ϡـ أتم Ώ : مستطيل قطرانϠـ ل ................................................. 

 .......................................................ـ لϠمعيّن قطران 

 .......................................                                             ـ عدد محاور تناظر المربع هو

 

 2012نوفمبر 21           التاريخ  متوسطΔ صغير عبده وادϱ جر

                                                                                                                             المستوى الثانيΔ متوسط المدة ساعΔ واحدة 

૞.ૡ૜ ـ أ ـ أنجز عمϠيΔ القسمΔ 1 : التّمرين اأوّل ÷ ૞.૛إلى .       يدويا Δالمقرب Δـ أعط القيم Ώ0.01 حاصلϠبالزيادة ل ૞.ૡ૜ ÷ ૞.૛.  

૛ૢ૛૙:  ـ أحسΏ واختزل 2                   − ૚૝     ;         
ૠ૚૞ +

૚૚૞    ;      
૚ૡ૚૞ ×

૚૙ૢ 

࡭:  حيث ࡮  و ࡭ ـ أنجز السϠسϠتين 3  =
૜૝ ×

૞ૠ +
૚ૠ     ،     ࡮ =  ૚ૢ૞ − ૚૞ ×

૛૜ 

 ૜૝૙૞૛ૢૡ૙    ،   ૠ૞ૡ૛ૠ૟ૡ૛:  ـ قارن الكسرين اآتيين مستعينا بالمقارنΔ بالواحد 1 : التّمرين الثاني

  من اأصواΕ ، وحصΕϠ فاطم૚૞ Δ من اأصواΕ ، وحصل أحمد عϠى ૚૛ تϠميذا حصل عمر عϠى 36 ـ في انتخاباΕ مسؤول قسϡ يت΄لف من 2                   

 .Ώ ـ أحسΏ عدد اأصواΕ التي تحصل عϠيϬا الفائز .      أ ـ من هو الفائز بϬذه اانتخاباΕ ؟ برّر.   من اأصوا૚૙  Ε                      عϠى 

  .�محورها الذϱ يقطعϬا في  ∆ ، ثϡّ أنشيء ��૝ طولϬا  ࡮࡭  ـ أنشيء قطعΔ 1 أ ـ :التّمرين الثّالث

                      2 Δ࡭� حيث  ∆  من ࡯ ـ عيّن نقط ≠   ؟࡮࡭࡯برّر نوع المثϠث  .࡯�

                      3 Δ࡯ نظيرة ′࡯ ـ عيّن النقط ϡإلى المستقي Δ࡯࡮࡯࡭ نوع الرّباعي برّر،  ࡭  بالنسب′ 

  Δالجمل اآتي ϡـ أتم Ώ : مستطيل قطرانϠـ ل ................................................. 

 .......................................................ـ لϠمعيّن قطران 

 .......................................                                             ـ عدد محاور تناظر المربع هو

  

الفرض المحروα الثاني في 
Εالرياضيا 

الفرض المحروα الثاني في 
Εالرياضيا 
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 :التĴرين اأول

1  

     A 76,25 132 8 3,5           B 8,6 [2 19 11   10]   
2       

     
     

15 9 5 15 ... 15 ...

(24 11) 8 ... 8 ... ...

2,5 12 2,5 20 ... (... ...)

3 C 

            
       C 9 10 6 2,5 16 12

      

 :التĴرين الثاني

1900 DA1200 DA 90,5 DA 

 520 DA

1 

2 

 :التĴرين الثالث

1 

 [Ax) 

 C [Ax)AC=2,5cm 

 (Δ) [Ax)C 

2 D [Ax)(Δ)[AD] 

3 AD 

4 A5cm (Δ)M 

5 MA=MDAMD 

6 MADMC K 

7  K(AM)C’ 

8 KCKC’
9 KC=KC’

11 AMCMDx

 اخـاضيـــ: ري ادجــĴال                                                          ĳتľسح – ĳتľسطح: تľسالĲ عİي 

 ĳتľسط ثانيحالĴستĿľ: ال                                     عثد الľهاب تľقندورج  اأستاذ: 

 

 Ĵنزلي اأولة الالľاج

 

 09\10\2016يُسĲİ يıľ اأحد 
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            ΔسطϮبالرباح                                                                   1956جانفي  15 مت :Δالدراسي Δ2017/2018السن 
         :ϯϮالمستΔســــــــــــــط  ثانيϮمت                                                                     Εالمادة: رياضيــــــــــــــــــا 

 
 الوظيفة المنزلية اأولى للثاثي اأول

 

 نقاط ( 8):  التمرين اأول

ܣ :   الساسل اآتية مع كتابة مراحل الحساΏـ أحسب  1 = ͳͺ,ͷ − ͵ × Ͷ,͵ + ͳͳ,2 ÷ ܤ  2 = ͳ,ͷ × ͷ[Ͷ,͵ + ͵ × ሺ22 − ͳ2ሻ]  ܥ = ͳͳ × ሺ͸ + ͷሻ                      
�૚  النتيجة الϤعطاΓ:لتحصل علϰ ـ ضع اأقواس في الϤكاϥ الϤناسب  2 + ૛ × ૚� − ૠ = ૜૛    b)                   ,૛૙, ૞ + ૞, ૞ ÷ ૛ + ૚૚ = ૛�  a)                   ૛૜ − ૞ ÷ � × ૚, ૞ = ૜     )c                    

9 أكϤل العΒاراΕ التالية بوضع العϤلية الϤناسΒة  -3 … 9 … 9 = ͳͲ  ͷ … ͷ … ͷ … ͷ = 2ͷ  

 ( نقاط 4: )ني التمرين الثا

 ϩقدر ϝاϤلغا من الΒيحي م ϯ1800لد  , Νدϯا  اشترϬنϤة ثψكر 1200محف ϭ Νللكراس 80,5بسعر  ينساد Νالواحد د 

ϭ5  جافة بسعر ϡللقلم الواحد . 20أقا Νد 
 . الϤتΒقي لدϯ يحي اكتب سلسلة العϤلياΕ التي تϤكنك من حساΏ الΒϤلغ  (1

 . الϤتΒقي احسب الΒϤلغ (2

 (نقاط 7: )لث التمرين الثا
(AB( ϭ )CD في النقطة ϥمتعامدا ϥاϤمستقي )O . 

 ؟ �̂�ܣ, ما هو قيس الزاϭية  ܥ̂�ܣمنصف الزاϭية      OZሻ]أنشئ  (1

2)  ϰنقطة    (ܣ�]عينّ علX  ϰعل ϭ[�ܥሻ  نقطة Y  (    ϥبحيث يكوOZ  محورا للقطعة   )[XY]  ا فيϬيقطعϭN . 

 ؟  عللّ ؟ XOYما نوω الϤثلث   (أ

Ώ)   ثلثϤال ωما نو XON؟ 

 ϭ(CD)يواX'   ϱίيشϤل النقطة الϱά  (∆)أنشئ  , ثم ّ  'OX =OXبحيث يكوϥ  (AB)من الϤستقيم  'X نقطة  عين (3

 متعامدين. ϭ(AB)   (∆)اشرΡ لϤاΫا  -

 
  Δتمنح نقطΔرقϮال Δالتحرير ونظاف ΔيΠϬلمن 

 : ϡϮمــــت يϠ15/10/2017س  : ϡϮ18/10/2017تعـــــــاد ي 
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    ΔسطϮبالرباح                                                              1956جانفي  15 مت      Δالسن:Δ2016/2017 الدراسي 
:ϯϮالمستΔســــــــــــــط  ثانيϮرياضيــــــــــــــــ المادة:                                                                     متΕــا 

 
 اأوللϠثاثي  ول الυϮيفΔ المنزليΔ اأ

 

 نقاط ( 6):  التمرين اأول  

 ،          ـ أحسب سلسلتي العϤلياΕ اآتيتين  :     1

2   ΓارΒـ أحسب الع   Ώحيث:مع تحديد مراحل الحسا            

 :لتحصل علϰ النتائج الϤعطاΓ ضع اأقواس في الϤكاϥ الϤناسب ـ  3

  
 ( نقاط 6: )ني التمرين الثا

دΝ للكراس  22,5كراريس بسعر 5دϭ Ν  425: محفψة ثϤنϬا  , اشترϯ علي بعض اأدϭاΕ بϤناسΒة الدخوϝ الϤدرسي 

 دΝ للقلم الواحد . 15دϭ Νثاثة أقاϡ جافة بسعر  ϭ160كتاΏ رياضياΕ بـ 

 اكتب سلسلة العϤلياΕ التي تϤكنك من حساΏ الΒϤلغ الϱά صرفه علي . (1

 احسب هάا الΒϤلغ , ثم تحققّ من هϩά النتيجة باآلة الحاسΒة . (2

 

 ( نقاط 8: )لث التمرين الثا

 منصّف  :  إليك  الشكل الϤوالي

  ؟ علل.( ما نوω الϤثلث 1   

   2)C  هي نقطة تقاطع  ϭ. 

 . (AB (بالنسΒة إلM  ϰنψيرL  Γ( عين 3   

                               . ؟ علل ما نوω الرباعي  -                   

 
 
 
 
 

 
Ϡس : ϡϮ06/10/2016مــــت ي 

 
 : ϡϮ13/10/2016تعـــــــاد ي 
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19293,17313,21.1 
 

4)911)211()411(11. d

)91000(
5

7

210

.4 

)11365(5. a )631248()1320214521.( c

 وظيفة منزلية     المستوى: السنة الثنية متوسّط    

 التمرين اأول : أوجد قيس الزاوية المطلوبة في كل شكل مع إبراز خطواΕ العمل

                      

 

 

 

 

 ضع اأقواس حتى تصبح النتيجة صحيحة  التمرين الثاني:

 

 ÷،× ،  -التمرين الثالث: أتمϡ النقط بإحدى العملياΕ حتى تكون النتيجة صحيحة :+  ،

 

kKk 

 9أو Ϯ،3،5إستعمل أحد اأرقاϡ التالية حتى تصبح النتيجة صحيحة :التمرين الرابع: 

 

 

  إما الجدول التالي  التمرين الخامس: 

 

 

 

 

 

 

 التمرين السادس: 

 إعتمادا على معطياΕ الشكل و 

 

 مع إعطاء خطواΕ العمل  OPMأوجد أقياس زوايا المثلث 

A

E

N

L

?

O

N

M

P

U

54
?

44924 7714131  05555  3014252 

202...8....5  242...6....8  65...5....7  32481...2....8 

3.................  5.................  13.................  7...........)(..... 
22.....)(...........)(...... 

1 2 3 4

a

b

c

d

cmKM 8cmML 6
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        ΔسطϮبالرباح                              1956جانفي  15 مت                        :Δالدراسي Δ2016/2017السن 
     :ϯϮالمستΔســــــــــــــط  ثانيϮمت                                                     Εالمادة: رياضيــــــــــــــــــا 

 
 Δالمنزلي ΔيفυϮالـثالΔثاثي  انيϠاأولل 

 

 ( نقاط 6):  التمرين اأول  

 ଶ଺     ,ଵଷ଺     ,ହ଺     ,଺଼      ,ଵ଺     ,ଵ଴଺ب الكسور التالية ترتيΒا تصاعديا :   رتّ  - 1
଻଼  حسب ما يلي :اـ  2 × ଵଵହ         ،ଽଵହ +  2. 

  ثم    ଷହ    ϭଵଷଵହ ـ قارϥ بين الكسرين : 3
ଵ଺ଶଵ   ϭଽ଻ مع التعليل. 

  (نقاط 7: )ني التمرين الثا

 للϤابس  ହଶସلأكل   ଻ଵଶللكراء ଵ଼   ϭ   يخصص منه    DA 48000يتقاضϰ موυف راتΒا شϬريا يقدر بــ   

 أϱ الϤصاريف أكثر استϬاكا ؟ -1 -

 كم تΒلغ مصاريف هάا الϤوυف شϬريا ؟  -2 -

 عΒر عنه بكسرثم  الΒϤلغ الϤتΒقي ؟ احسب -3 -

 (نقاط 7: )لث الثاالتمرين 

 .    ϭAB = AC= 3 cmمتساϱϭ الساقين   حيث  Aقائم في   ABC مثلث رسما 1/

   ϭ[ BC]  (∆)نقطة تقاطع   Oحيث  [BC ]محور القطعة  (∆)الϤستقيم   نشئأ/ 2

3 / Γأنشئ الدائر(C) ل النقطϤالتي تشC, B, A  قطرها ؟ϭ ؟ ما هو مركزها 

 OبالنسΒة إلA  ϰنψيرD  Γالنقطة  عينّ/ 4

 ؟ عـلل ؟  ABDC/ ما نوω الرباعي 5
 

 

  : ϡϮـــمت يـــــــــــــ  2016/ 13/11تعــــــــــــاد يـــــϡϮ :   2016/  11/ 08سـϠ ـ
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            ΔسطϮبالرباح                                                                   1956جانفي  15 مت :Δالدراسي Δ2017/2018السن 
         :ϯϮالمستΔســــــــــــــط  ثانيϮمت                                                                     Εالمادة: رياضيــــــــــــــــــا 

 
 للثاثي اأول ثانيــةالوظيفة المنزلية ال

 
 نقاط ( 6):  التمرين اأول

 أكϤل الجدϝϭ اآتي : -ଶସ,ଽଵଷ 2انجر القسϤة العشرية للعدد   -ଶସ,ଽଵଷ ͳ:  إليك الكسر اآتي 

 
 القيϤـــة الϤقرّبــة
 ଶସ,ଽଵଷلحاصل القسϤة 

Γالوحد ϰإل  ϰإلଵଵ଴  ϰ010,إل 

 ϥبالنقصا  Γبالزياد  ϥبالنقصا  Γبالزياد  ϥبالنقصا  Γبالزياد 
      

     الحصر
 

 ( نقاط 7: )ني التمرين الثا

 ଶ଻     ,ଵ,ଵଶ଻     ,ହ଻     ,଻଼      ,ଵ,ଶ଻     ,ଵ଴଻ب الكسور التالية ترتيΒا تصاعديا :   رتّ  - 1
଻଼  حسب ما يلي :اـ  2 × ଵଵହ         ،ହଵଶ +  2. 

  ثم    ଷହ    ϭଵଷଵହ ـ قارϥ بين الكسرين : 3
ଵ଺ଶଵ   ϭଽ଻ مع التعليل. 

 (نقاط 7: )لث التمرين الثا
 
(C)  مركزها النقطة ΓدائرO   ϭ[AB]  اϬقطر ل 

 . AK = OAحيث :    (C)من الدائرK   Γعين النقطة   (1

 ؟   AKOما نوω الϤثلث   (2

 متساϱϭ الساقيـــــــن . BOKبين أϥ الϤثلث   (3

 .  OبالنسΒة إلϰ الϤركز   kنψيرΓ النقطة     Tعين النقطة  (4

 ؟  AKBTما طΒيعة الرباعي   -
 
 
 
 
 
   Ϡس : ϡϮ15/11/2017مــــت ي  : ϡϮ19/11/2017تعـــــــاد ي 
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ود : مت وسطة  لة– ماح عت  ن ملي  وى                                                                                                                                         -                                 عي           2ĩ1   - 2ĩ2:         المست 
                         ات         ي  اض  ي مادة الري 

ف  زلي ة اأولى   ة المن  ي ف                                     الوظ 

ب  خ اعطاء الواج  اري  ب 2017 أكت وب ر15: ي  اع الواج  خ ارج  اري  2017 أكت وب ر 20                                                                                                                        ي   

 Ĩالت مري ن اأو :  

 التالية Ȓبتمعن مع كتابة مراحل الحساب في العبار ȑ࡭      : احس = ૞૞ − ૛૙+૚૟૛×૜ − ૝ × ૡ 

: اكمل العباراȔ التالية بوضع العملية امناسبة       ૢ…ૢ…ૢ = ૚૙            ،           ૞ …૞…૞ …૞ = ૛૞ 

 ين صحيحةȕتائج العبارɱ كونȕ حتى ȑضع أقواس في امكان امناس : 
                                              ૢ + ૝ × ૞ = ૟૞                    ،                         ૠ × ૠ − ૠ + ૠ = ૠ 

ان ي  :الت مري ن الي   

 Ȕان أمكنينحلل العبار           :   � = ૝૞ × ܠ − ૝૞ × ࡲ    ،          ܡ = ૚૙ + ૛ − ૚૙ × ૛   
  ين ان أمكنȕࡳ:                         انشر العبار = ࢟ ÷  ૟, ૛ − ࡴ          ،                 ࢞ = ૢ ×  ࢞ + ૠ  

الث :أجȑ بصحيح ام خطأ مع ȕصوȑʈ الخطأ  ان وجد : الت مري ن الي   

 Ȓࡴ قيمة العبار = ૟ ࢞ − ૛    من أجل  ࢞ = ૝  ب8  هي 

ךخر ɯامستقي ʄعل ʅين عمودʈȴأحد مستقيمين متوا ʄعل ʅالعمود ɯب امستقي ૚૜ − ૞ ÷ ૛ = ૝ 
لك القطعة فقطȕ  عامد حاملʇ ʅȱال ɯهو امستقي ɯب محور قطعة مستقي 

الث  :الت مري ن الي   

   انش ىء امثلثABC  في ɯالقائ  A   ࡮࡭ :  حيث = ૞��     ࡯࡭     و = ૟�� 

  ɯفي النقطة   ࡯࡮   فيقطع    ࡮࡭ محور القطعة  (∆)انش ىء امستقي M  ب  

     ب  ؟ علل   ࡯࡭ و    (∆) ما هي وضعية امستقيمين

 وع امثلثɱ ما MAB  اذة المادة                                                                            ب ؟ برر ت ق أسي 
الت وف  اب: ي                                          ب وي 

ود : مت وسطة  لة– ماح عت  ن ملي  وى                                                                                                                                         -                                 عي           2ĩ1   - 2ĩ2:         المست 
                         ات         ي  اض  ي مادة الري 

ف  زلي ة اأولى   ة المن  ي ف                                     الوظ 

ب  خ اعطاء الواج  اري  ب 2017 أكت وب ر15: ي  اع الواج  خ ارج  اري  2017 أكت وب ر 20                                                                                                                        ي   

 Ĩالت مري ن اأو :  

 التالية Ȓبتمعن مع كتابة مراحل الحساب في العبار ȑ࡭      : احس = ૞૞ − ૛૙+૚૟૛×૜ − ૝ × ૡ 

: اكمل العباراȔ التالية بوضع العملية امناسبة       ૢ…ૢ…ૢ = ૚૙            ،           ૞ …૞…૞ …૞ = ૛૞ 

 ين صحيحةȕتائج العبارɱ كونȕ حتى ȑضع أقواس في امكان امناس : 
                                              ૢ + ૝ × ૞ = ૟૞                    ،                         ૠ × ૠ − ૠ + ૠ = ૠ 

ان ي  :الت مري ن الي   

 ينحلل العبارȕان أمكن           :   � = ૝૞ × ܠ − ૝૞ × ࡲ    ،          ܡ = ૚૙ + ૛ − ૚૙ × ૛   
  ين  إن أمكنȕࡳ:                         انشر العبار = ࢟ ÷  ૟, ૛ − ࡴ          ،                 ࢞ = ૢ ×  ࢞ + ૠ  

الث :أجȑ بصحيح ام خطأ مع ȕصوȑʈ الخطأ  ان وجد : الت مري ن الي   

 Ȓࡴ قيمة العبار = ૟ ࢞ − ૛    من أجل  ࢞ = ૝  ب8  هي 

ךخر ɯامستقي ʄعل ʅين عمودʈȴأحد مستقيمين متوا ʄعل ʅالعمود ɯب امستقي ૚૜ − ૞ ÷ ૛ = ૝ 
لك القطعة فقطȕ  عامد حاملʇ ʅȱال ɯهو امستقي ɯب محور قطعة مستقي 

الث  :الت مري ن الي   

   انش ىء امثلثABC  في ɯالقائ  A   ࡮࡭ :  حيث = ૞��     ࡯࡭     و = ૟�� 

  ɯفي النقطة   ࡯࡮   فيقطع    ࡮࡭ محور القطعة  (∆)انش ىء امستقي M  ب  

     ب  ؟ علل   ࡯࡭ و    (∆) ما هي وضعية امستقيمين

 وع امثلثɱ ما MAB  اذة المادة                                                                            ب ؟ برر ت ق أسي 
الت وف  اب: ي   ب وي 
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Ϝشة محــــــــمتوسطة: عΎــــــΪم - م Ϧϴة ـعϠϴϠ- Ϡـــس : ϡيو Ε01/00/6502م 

( Δالمنزلي Δثاثي اأول12الوظيفϠل ) 
 الرياضياΕ مادة: 

 60/00/6502ــاد يوϡ : ـــتع
 متـــــوسط 2 : مستــوىال

  :ϥ( 7,5) التمريϦ اأول

91538,1.....:  إلϴك القسمة ااتϴة
13

9,24  

 ϲاات ϝϭΪالج Ϟالقسمة أكم ϞصΎح Ϧم Ύطاقϧإ 

القيمة 
 المقربة

ΓΪالوح ϰإل  ϰإل
10

لϰإ 1
100

1 

 بالΰيادΓ بالنقصاϥ بالΰيادΓ بالنقصاϥ بالΰيادϥ Γابالنقص

القسمة
13

9,24
       

ήالحص    
    المϭΪر
 :ϥ( 6)ثاني التمريϦ ال

ϯوϠالح Ϧقطعة م ϥ800تز g ،  ϥΎمϳت إϠ1أك

8
 ،مϦ هϩά القطعة  

ϕت أشواϠ3أك

16
  Ϟة أكήϴΒϜة الϴϬالش ϭΫ ϝΎجم Ύالقطعة، أم ϩάه Ϧ1م

4
 هϩά القطعة. 

 لقطعة التϲ أكΎϬϠ كρ ϞفϞ ؟مϥίϭ Ύ ا (1
 مϥίϭ Ύ القطعة المتΒقϴة ؟ (2

 مΎ هو الϜسή الϳ ϱάمثϞ القطعة المتΒقϴة ؟ (3

 :ϥ( 6,5) التمريϦ الثالث
cmABcmBC: حϴث  BقΎئم فABC  ϲأϧشئ المثϠث  8;6  

القطعة المستقϴمة محور  L)(أϧشئ المستقϴم  (1 AB  عϠπقطع الϳ ϭ AC  ϲفE 

Ϧϴ أϥ المستقϴم ب (2 BC   ϱίواϳ)(L  ةϴصΎΨال ήكΫ مع 

 ؟ عϞϠ إجΎبتك؟ ϧ ΎBEAوع المثϠث م (3

 
 

Ϝشة محــــــــمتوسطة: عΎــــــΪم - م Ϧϴة ـعϠϴϠ- Ϡـــس : ϡيو Ε01/00/6502م 

( Δالمنزلي Δثاثي اأول12الوظيفϠل ) 
 الرياضياΕ مادة: 

 60/00/6502ــاد يوϡ : ـــتع
 متـــــوسط 2 : مستــوىال

  :ϥ( 7,5) التمريϦ اأول

91538,1.....:  إلϴك القسمة ااتϴة
13

9,24  

 طϧإϲاات ϝϭΪالج Ϟالقسمة أكم ϞصΎح Ϧم Ύاق 

القيمة 
 المقربة

ΓΪالوح ϰإل  ϰإل
10

لϰإ 1
100

1 

 بالΰيادΓ بالنقصاϥ بالΰيادΓ بالنقصاϥ بالΰيادϥ Γابالنقص

القسمة
13

9,24
       

ήالحص    
    المϭΪر
 :ϥ( 6)ثاني التمريϦ ال

ϯوϠالح Ϧقطعة م ϥ800تز g ،  ϥΎمϳت إϠ1أك

8
 ، مϦ هϩά القطعة  

ϕت أشواϠ3أك

16
  Ϟة أكήϴΒϜة الϴϬالش ϭΫ ϝΎجم Ύالقطعة، أم ϩάه Ϧ1م

4
 هϩά القطعة. 

 ϲ أكΎϬϠ كρ ϞفϞ ؟مϥίϭ Ύ القطعة الت (1

 مϥίϭ Ύ القطعة المتΒقϴة ؟ (2

 مΎ هو الϜسή الϳ ϱάمثϞ القطعة المتΒقϴة ؟ (3

 :ϥ( 6,5) التمريϦ الثالث
cmABcmBC: حϴث  BقΎئم فABC  ϲأϧشئ المثϠث  8;6  

لمستقϴمة محور القطعة ا ϧ)(Lشئ المستقϴم  أ (1 AB  عϠπقطع الϳ ϭ AC  ϲفE 

Ϧϴ أϥ المستقϴم ب (2 BC   ϱίواϳ)(L  ةϴصΎΨال ήكΫ مع 

 ؟ عϞϠ إجΎبتك؟ ϧ ΎBEAوع المثϠث م (3
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 2017/2016 السنΔ الثانيΔ متوسط -عين مϠيΔϠ  -ـــمد متـــوسطΔ عكــــاشΔ محــ

 3م̬  2صفحة  امـــــــادة ةذتاأ ســـــــ

 ( لϠثاثي اأول02لϠوظيفة المنΰلية ) ابة النموΫجية وسϠم التنقيطاإج

 2106-01-24 يوϡ  ححܒ 21/11/6502 يوϡ  أ س تل̫ܒ، 13/11/6502 يوϡ  أ عطيܒ

ور
حا

م
 

 
وع

ض
مو

ال
 

Δعناصر اإجاب 
Δالعام 

زأة
مج

 

وع
جم

الم
 

 الجـــــــــــــــــــــــزء اأول

 ولالتمريـن اأ

91538,1:  ـΎϨϳΪلـ
13

9,24  

 تϠمϜة ϲاات ϝϭΪالج 

 القيمة المقربة
ΓΪالوح ϰإل  ϰإل

10

لϰإ 1
100

1 

 بالΰيادΓ بالنقصاϥ بالΰيادΓ بالنقصاϥ بالΰيادϥ Γابالنقص

القسمة
13

9,24
 1 2 1 ,9 2 1,91 1,92 

ή2 الحص
13

9,14
1   2

13

9,14
9,1   92,1

13

9,14
91,1   

  1,92 1,9 2 المϭΪر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,75×6 

 

0,5×3 

 

0,5×3 

7,5 

 الثاني التمريـن
1) : Ϟطف Ϟا كϬϠعة التي أكτالق ϥίإيجاد و 

 

 100gهϥίϭ  : ϲ القطعة التϲ أكϠتΎϬ إϳمϥΎ (أ 

gI 100
8

800

8

1
800   

 

 Ώ) ϕأشوا ΎϬتϠأك ϲالقطعة الت ϥίϭ  : ϲ150هg 

gA 150
16

2400

16

3800

16

3
800   

 

 Ν) ϝΎجم ΎϬϠأك ϲالقطعة الت ϥίϭ  : ϲ200هg 

gD 200
4

800

4

1800

4

1
800   

 
 إيجاد وϥί القτعة المتΒيقية: (2

gr

r

r

200

450800

)200150100(800





 

  ة هوϴقΒالقطعة المت ϥίϭ هϨمϭ350g 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

0,5 

 

 

0,5 

 

6 
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 2017/2016 السنΔ الثانيΔ متوسط -عين مϠيΔϠ  -ـــمد متـــوسطΔ عكــــاشΔ محــ

 3م̬  3صفحة  امـــــــادة ةذتاأ ســـــــ

 

3)  Ϟي يمثάسر الϜقية :إيجاد الΒعة المتτالق 

 

:ϰريقة اأولτال 
 

نقوϡ بجمع الϜسور الممثϠة لϠقτع المأكولة ثم 
 طرحϬا مϦ الϜسر الممثϞ لϠقτعة الϠϜية

 لτريقة الثانية:ا
 

ϞϜال ϰϠء عΰطريقة الج 

16

916

16

9

16

16

16

9
1

16

432
1

16

4

16

3

16

2
1

44

41

16

3

28

21
1

4

1

16

3

8

1
1





 



 











 

 

16

7
 ϭ هو الϜسή الϳ ϱάمثϞ القطعة المتϴΒقϴة 

16

7

50:800

50:350

800

350   

16

7
  ϥΫةإϴقϴΒالقطعة المت Ϟمثϳ ϱάال ήسϜال  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,5 

 

 

 الجـــــــــــــــــزء الثـــــــــــــــاني

 ثالثالتمريـن ال

 اإنشاء: (1

 
 
 
 

 
 

 

ϥ أϥ المستقϴم ΒϴΎت (2 BC  ϱίواϳ)(L 
 

ΎϨϳΪل 

)()( ABBC   : ϥΎئمΎق ϥΎعϠض ΎمϬϧئم أΎث قϠالمث ϲفABC 
)()( ABL   ϥأ :)(L محور  AB 

)()//(ϭمϨه  BCL فس اϧ ϰϠع ϥΎϳعمود ϥΎمϴمستق ΎمϬϧم: أϴلمستق 
 

 محور L)(نقτة مE  Ϧحيث )LE)(::متسϱϭΎ السΎقϦϴ اϧBEAϥوع المثϠث  (3 AB) 
  EAEBحϴث 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

1 

1 

0,5 

 

 

 

1 

1 

 

6,5 
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 : بوناب   ف   ز امـــــــادة ةــاذـــــتأســـ : بوناب   ف   ز امـــــــادة ةــاذـــــتأســـ

 7102/7102السنة الدراسية :  –عين مليلة  –متوسطة : ماح عبود 

 :ɾـــتو  2/112017/1تعاد يوم :  ( للثاثي أول 71الوظيفة امنزلية ) 7+0 م 7امسـ

 : ϥ ( 80) التمريϦ اأول
 قاǵن بن ال عداد ا̤تا̤ية : (1

11

5
......

11

3
 ; 

5

1
......

15

3
 ; 

6

27
......

8

27
 

 .احسب ما يي م اخزل ا̤ناج ان ام̢̬ (2

45

2

9

2 B  ; 
7

12
9C  ; 

12

7

4

1

4

3 D  

 .ǵتب ̵ذ̳ ا̢̤سوǵ تصاعديً 
 ام̣ مان ا̤نقطة ا̤عدد امناسب  (3

35714   ; 555   

yy 972   ; )78(78  x  

 : ϥ ( 60)مريϦ الثاني الت

̥ل̢راǷ ا̤واحد،  DA120 ̥لقم ا̤واحد و DA30 يبيع أ قام بـ م̢ܘبةاجر 
 .DA0001 كراǵيس و أ عطا̳ وǵقة ̭قدية م̬ ف܅ة 3 أ قام و 5 اشرى أ مد
o جاع̴ ل مد ؟ǵما̵و امبل̌ ا̤واجب ا 

 : ϥ ( 80)مريϦ الثالث الت
ABC ̴مثلܙ متساوي ا̤ساقن قاعدت  BC :حيܙ 70ˆCAB؛cmAC 5 

BCA؛  ˆCBA احسب قيي ا̤زاويتن (1 ˆ. 

 ا̮شئ مس تقا (2  قاعدت̴ ي ا̤نقطة ǵحو M. 

 ا̮شئ مس تقا (3 ' ̣̫يش C ي امس تقمǶويوا  . 

 قمم̬ امس ت N ̭قطة عن (4 ' حيܙ    BCAN //. 

.NCMA ما̭وع ا̤ريعي

 2710/2710:  السنة الدراسية –عين مليلة  –متوسطة : ماح عبود 

 :ɾـــتو  2017/11/12تعاد يوم :  ( للثاثي أول 17الوظيفة امنزلية ) 7+0 م 7امسـ

 : ϥ ( 80)أول التمريϦ ا
 قاǵن بن ال عداد ا̤تا̤ية : (1

11

5
......

11

3
 ; 

5

1
......

15

3
 ; 

6

27
......

8

27
 

 .ما يي م اخزل ا̤ناج ان ام̢̬ احسب (2

45

2

9

2 B  ; 
7

12
9C  ; 

12

7

4

1

4

3 D  

 .ǵتب ̵ذ̳ ا̢̤سوǵ تصاعديً 
 ام̣ مان ا̤نقطة ا̤عدد امناسب  (3

35714   ; 555   

yy 972   ; )78(78  x  

 : ϥ ( 60)مريϦ الثاني الت

احد، ̥ل̢راǷ ا̤و  DA120 ̥لقم ا̤واحد و DA30 يبيع أ قام بـ م̢ܘبةاجر 
 .DA0001 كراǵيس و أ عطا̳ وǵقة ̭قدية م̬ ف܅ة 3 أ قام و 5 اشرى أ مد
o جاع̴ ل مد ؟ǵما̵و امبل̌ ا̤واجب ا 

 : ϥ ( 80)مريϦ الثالث الت
ABC ̴مثلܙ متساوي ا̤ساقن قاعدت  BC :حيܙ 70ˆCAB؛cmAC 5 
BCA؛  ˆCBA احسب قيي ا̤زاويتن (1 ˆ. 

 ا̮شئ مس تقا (2  قاعدت̴ ي ا̤نقطة ǵحو M. 

 ا̮شئ مس تقا (3 ' ̫̣يش C ي امس تقمǶويوا  . 

م̬ امس تقم  Ṋقطة  عن (4 '  حيܙ   BCAN //. 

.NCMAما̭وع ا̤ريعي  (5
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 7/2018201 ية مܘوسطا̤س نة ا̤ثا̭  –عن ملية  –مܘوسطة : ماح عبود 

 ــ  3م̬  2صفحة  : بواǬ   ف   Ƕ امـــــــادة ةـاǴـــــܘأ سـ

 ل ول̥لثاي ا (02)ا̤وظيفة امز̤ية الإجابة امقܘــرحة وسم ا̤تنقيط 

 25/05/6502 يوم اǵبعاء ححܒ 01/05/6502 يوم اǵبعاء أ س تل̫ܒ،  00/05/6502 يوم ال حد أ عطيܒ
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 :الحهرىو اأول
 اُحسب و اخحزل إن أنكو نا ىلي:

45 4 3
C

28 7 2
        ؛       

5 2 9
B

15 30 10
          ؛          

60 6
A

21 3
  

 

 :ذاىيالحهرىو ال
، فدفع شراء هدىة أنهم وة ىوسف و غهر و سارة يدادة إخ شحركإ

ىوسف 
8

نو دهو الهدىة، و غهر  10
2

، و دفػث سارة الهدىةنو دهو  5
 .ةاقي امتلؼ

 .سارة هدفػح غتر ةكسر غو امتلؼ الذي
 شخص.، زد نتلؼ اشحراك كل  DA 850إذا كان سػر الهدىة  

 

 :ذالخلاالحهرىو 
 م اليقط الحالية:غلّ 1cmى نسحقيم ندرج ةوحدة 

A(+3,5)   ، B(-4)     ،     C(-1,5) 
، A، B ها هي نػاكساة فواضل اليقطفواضلالحي  ’A’،B’ ،C م اليقطغلّ
C ى الحرجيب 

 

 :اةعرلاالحهرىو 
ABC  نذلخ قائم يB  حيخAB=4cm وBC=3cm  

 B ةاليستة إلى Aىظيرة  Dاليقطة 

 B ةاليستة إلى Cىظيرة  Eاليقطة 

 .أىشئ الشكل وفق امػطياة (1

  .نع الحػليل AEDCالرةاغي  دم BEDامذلخ نو كل ةيو طتيػة  (2
 .AEDCالرةاغي دم اسحيحر نساحة  ABCامذلخ اُحسب نساحة  (3

 

 اةــاضيـــــ: رى ادةــــام                                              نحوسة – نحوسطة: ةوسالم غلي 

 نحوسط ذاىيةامسحوى: ال                            اب ةوقيدورةـغتد الوه  اذ:ـاأسح 
 اىيـذي الـيزلب امـالواز
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 ا تترϙ سؤاا دون جواΏ. –فϡϬ السؤال نصف الجواΏ  ا تنسى –مراΕ عϠى اأقل  3اقرأ السؤال  - : تنبيه
Δالورق ϡبخط مقروء-  :تقدي Ώاكت – Ώالتشطي Ώاأشكال –تجن ΔندسيϬال  ΔدقيقΔونظيف 

(1)Δالورق Δالتحرير+نظاف ΔجيϬمن + 

Ϝشة محــــــــمتوسطة: عΎــــــΪم - م Ϧϴة ـعϠϴϠ- ϡيو ΕمϠ50/05/6502:  س 

( Δالمنزلي Δثاثي اأول10الوظيفϠل ) 
 الرياضياΕ مادة: 

ϡ05/05/6502:  تعــــاد يو 
 متـــــوسط 2 : مستــوىال

 :الجزء اأول 

 : ( ϥ 50) التمريϦ اأول
1)  ΐأحس Ϟاحήبة المΎة مع كتϴتϵا Ϟالساس: 

35,102,435,17 A    5,219238,5421,1 B   6711 C  

 : ة ϭاحΪة فقς.أحسΐ التعΎبήϴ التΎلϴةήبΎستعمϝΎ عمϴϠة الΏήπ لم (2
137,53,213 E  

218,04,5214,321 F  

 : ( ϥ 00)التمرين الثاني 

 أقواα غήϴ موجودة، أήϬυ اأقواα فϲ أمΎكΎϬϨ المΎϨسΒةالحسΎبΕΎ فϲ العΎΒراΕ التΎلϴة كΎϬϠ صحϴحة، لϦϜ ا

a) 733107   ; b) 3084214   

c) 804265   ; d) 25,32620   

 الجزء الثاني 

 : (05ϥ) التمرين الثالث

 AB مϴث قطعة مستقϴح cmAB 8.  
1

d   محور AB ϲفM , 
2

d  محور MB ϲف N. 

1) ΕΎاغήثم إما الف ϞϜشئ الشϧة  اϴاات : 

.............. BMAM  ; .............. BNMN  

)).....((
1

dAB  ; )).....((
2

dAB  ; )).....((
21

dd  ϞϴϠمع التع :  

2)  Ϟا تمثΫΎمN  ϰة الΒسϨلΎب MB ؟ 

3)  ϦϜلتG  Ϧقطة مϧ 
2

d ثϴبح cmGN 5 ،Ϟأكم ϞϴϠمع التع GBGM........ 

 : (5ϥ) التمرين الرابع

 AB  ϭ CD  قطةϨال ϲف ϥاΪمΎمتع ϥΎمϴمستقO 

 أϧشϰء (1 OZ ةϳϭصف الزاϨم COA ZOA مΎهو قϴس الزاϳϭة،  ˆ  ؟ ˆ

2)  ϰϠع Ϧϴع OA  قطةϧX ϰϠع ϭ  OC  قطةϧY  ϥوϜϳ ثϴح OZ  قطعةϠمحورا ل XY 
 ϲف ΎϬقطعϳ ϭN.   ثϠوع المثϧ ΎمXOY؟ϞϠ؟ع   ثϠوع المثϧ ΎمXON؟
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 ةإΒسΎϨالم ΎϬϨكΎأم ϲف αاأقوا ήϬυ 
a) 733107  )(  ; b) 3084214  )(  

c) 804265  )(  ; d) 25,32620  )()(  
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 : الفήاغΕΎ أالشϞϜ ثم م Ύءاϧش (1

 ABBMAM   ;  MBBNMN  .  

)()(
1

dAB  
: ϞيϠالتع  ϥأ 

1
d   القطعة محور AB 

)()(
2

dAB  
: ϞيϠم  التعϴالمستق ήااخ ϰϠع ϱعمود Ϧϴϳίالمتوا Ϧϴمϴالمستق Ϊأح ϰϠع ϱالعمود 

(d2) // )(d1) 
: ϞيϠالتع  ΎمϬم، فϴفس المستقϧ ϰϠع ϥΎϳعمود ϥΎمϴمستق ΎمϬϧأϥياίمتوا ϥمستقيما. 
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d بحيث cmGN 5  : أن ϱأGBGM  
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COAZOAقϴس الزاϳϭة  (1 ˆ
2

1ˆ   : هϨمϭ 90
2

1ˆZOA  : ϥΫإ 45ˆZOA 

2)    ثϠالمثXOY Ϧمتساوي الساقي ϥقطة  أϨالO  محور القطعة ϰإل ϲتمϨت XY  
 .OYOXإϥΫ فϲϬ متسϳϭΎة الΒعΪ عήρ ϦفΎϬϴ حϴث 

  ثϠوع المثϧXON  :قـــــائم 
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 + منϬجية التحرير+نظافة الورقة(1)
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